
Премијер Молдавије Александру Мунтеану поднео оставку: Оног тренутка када сам схватио да више не могу да обављам свој мандат у складу са својим принципима и уверењима, донео сам одлуку да се повучем
петак, 03 јул 2026 11:49

Премијер Молдавије Александру Мунтеану изјавио је да подноси оставку јер више
не може да обавља функцију у складу са својим принципима и уверењима, преносе
РИА Новости.

  

  

"Данас завршавам свој мандат на месту премијера. Оног тренутка када сам схватио да
више не могу да обављам свој мандат у складу са својим принципима и уверењима, донео
сам одлуку да се повучем", написао је он на Фејсбуку.

  

Мунтеану је захвалио колегама и поручио да ће наставити да служи својој земљи "без
обзира на функцију коју обавља, место где живи или дужности које испуњава, било у
државном или приватном сектору".
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Александру Мунтеану именован је за премијера Молдавије у октобру 2025. године.

  

Могући разлози оставке

  

Почетком јула у Молдавији је избио велики скандал у који је укључена рођака
председнице Маје Санду.

  

Како наводи порал "РИСЕ", рођака председнице, која је радила као портпарол државног
авијационог предузећа "МолдАТСА", месечно је примала плату од 6.800 долара, иако се
уопште није појављивала на радном месту.

  

Истовремено, председник Националне молдавске партије Драгош Галура изјавио је да је
још једна рођака председнице, Татјана Батина, незаконито постављена на чело
секретаријата председника парламента Игора Гросуа, који је уједно и лидер владајуће
странке Акција и солидарност.

  

Као одговор на ове наводе, Мунтеану је најавио да ће Агенција за јавну имовину бити
реорганизована.

  

Новинар Георге Гонца довео је у везу оставку председника Владе са његовим
одбијањем да се придржава наметнутих "правила".

  

Према његовим тврдњама, Санду је премијеру предала списак представника владајуће
странке који, упркос сумњама за корупцију, нису смели да буду кривично гоњени.

  

Како је нагласио Гонца, Мунтеану је одбио да настави да ради под таквим условима.
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Непосредно пре него што је објавио оставку, премијер је, према наводима молдавских
медија, водио оштру расправу са председницом државе.

  

Маја Санду дошла је на власт уз гласна обећања да ће искоренити корупцију у
државним институцијама и у потпуности очистити систем од непотизма. Ипак, опозиција
већ дуже време критикује руководство због тога што се на кључне функције постављају
политички подобни и лојални кадрови, мимо конкурсних процедура.

  

(РТ Балкан)
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